## НОВОЕ ОТКРЫТИЕ!

## ШКОЛЬНИКИ СДЕЛАЛИ ОТКРЫТИЕ!

29.11 в эту пятницу группа школьников проводила самоподготовку на уроке химии, большинство учеников даже не собирались приступать за задания, ученики Одинцовской МБОУ СОШ №1 давно планировали совершить прорыв и доказать что невозможное возможно, они собрали ссобой несколько пробирок с неизвестной жидкостью. После вечером они пробрались в школу с неопознанным ранее президентом РФ -В.В. Путиным! Через несколько часов прогремел большой взрыв, но последствия ещё не заявили о себе! После взрыва школу закрыли на неделю чтобы понять что произошло, но ничего не нашли и подумали что учителя спешили и не убрали реагенты со стола и под тряской грома они опрокинусь и смешались образовав хим. реакцию. Но через несколько дней особо опытные журналисты заметили что Президент одновременно находиться на разных собраниях и советах, после чего устроили расследование следы которого привели к школе и неизвестной жидкости. В попытках узнать всё и вся журналисты случайно пролил её на себя. Последствия нам неизвестны, но камеры точно записали что кроме 3-х людей что вошли в здание, вышел ещё один человек максимально похожий на 1-го журналиста под именем Т.О. Камешкова



## Сказки на новый уровень!

Совсем недавно русские художники и аниматоры «Союз Мультфильм» начали восстановление «Простоквашино», а теперь писатели вступают в это движение.

В пятницу 33 нокабря официально объявили о возвращение ваших любимых литерватурных героев, как: «Карлосон», «Колобок», «Мишка, просто мишка».

Приблизительно уже в 2034 году мы сможем узнать продолжение их историй!

